
Estado do Ceará 

Câmara Municipal de Nova Russas 

Ata da 29 (vigésima nona ) Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2018, 

da Câmara Municipal de Nova Russas realizada aos 12( dias) dias do mês de 

setembro de (2018), às dezessete horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara Municipal de Nova Russas, sito a Rua Manoel Peixoto N 

centro desta cidade, sob a presença dos vereadores: Antônia Freitas de 

Carvalho, Antônio Carlos Araújo Martins ,Francisco Adalberto Tavares Filho, 

Francisco Marcelo lavares Evangelista, Francisco Hudson Guilherme, 

Francisco José de Sousa Diogo, , Izabel Moura de Carvalho, Luís Teixeira 

Freitas, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Vanda Calaça Monteiro da 

/ Silva e Pedro Veras de Lira. Constatando o quórum regimental, o Sr. 

Presidente Luís Teixeira, em nome de Deus fez a abertura da sessão e iniciou 

o expediente com a execução dos Hinos Nacional e do Município. Em 

seguida, solicitou que fizesse a leitura da ata da Sessão anterior que após 

lida e discutida, foi aproyada. NA ORDEM DO DIA: Leitura da Indicação de 

N2 15/2018 de autoria do vereador Chiquinho Diogo que " Solicita a 

construção de uma quadra poliesportiva na Praça Sagrado Coração de 

Jesus", aprovada. Leitura da Ementa do Projeto de Lei do Poder Legislativo 
N2 01212018 que "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO NOVARRUSSENSE AO 

SR. ODIRLEI DA SILVA SOUTO E INDICA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", de 

autoria da Vereadora Rejane Tavares ( Aprovado após os pareceres 

favoráveis das comissões competentes). Leitura da Ementa do Projeto de 

Lei do Poder Executivo N 2  029/2018 que "ALTERA A LEI COMPLEMENTAR 

N 2  1.066/2017 - CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS K À 
PROVIDÊNCIAS" ( aprovado após a leitura dos pareceres favoráveis das 	J 
comissões competentes e discussões). Leitura da Ementa do Projeto de Lei 
do Poder Executivo N 2  030/2018 que "AUTORIZA ABRIR ADICIONAL AO 

VIGENTE ORÇAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS, O 
CRÉDITO ESPECIAL NO VALOR DE R$ 143.120,53 PARA FINS QUE INDICAM" 
(aprovado após a leitura dos pareceres favoráveis das comissões 

competentes e com votos contrários da Vereadora Antônia Freitas e 

Antônio Carlos). Leitura do Oficio de N12/2018 recebido do Conselho 

Municipal de Educação que solicita nomes de dois representantes do Poder 

Legislativo para tomar assento na CME como ( Titular e Suplente), tendo 

sido escolhido os Vereadores Chi 	Diogo como (Titular) e Hudso, 



Guilherme(Suplente). O Presidente convidou o Sr. César Ribeiro para fazer 

o uso da Tribuna e falar sobre o curso que o mesmo irá ministrar, utilizando 

as dependências desta Casa. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Socorrinha 

Holanda, iniciou comunicando que o município já pagou os funcionários 

efetivos e alguns contratos, e que as pessoas que recebem pela empresa 

ainda não receberam, explicando a redução de 10% no FPM; Falou dos 

calçamentos que estão sendo feitos dos distritos de Major Simplício, 	
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Muringue, Lagoa de São Pedro e lrapuá; Da Passagem Molhada do Riacho 

do Coronel que está sendo iniciada; Da Publicação da licitação para 

construção da Praça no Distrito de Espacinha; Falou sobre a inauguração da 	' 

Quadra da Lagoa de São Pedro que será inaugurada dia 15 próximo e que 

logo em seguida inaugurarão o pórtico na entrada da cidade. Socorrinha 

Finalizou dizendo que muito está sendo feito e ainda farão muito mais. 

,42 Hudson Guilherme- saudou a todos e iniciou cobrando a conclusão das 

estradas, pedindo que haja planejamento para concluírem o que iniciam; 

Disse que esteve no hospital, elogiou a comida, o atendimento e cobrou 

cadeira para acompanhante e ventiladores suficientes; Hudson pediu que 

façam hoje o que puderem, pois sobre o amanhã ninguém sabe; Disse que 

foi a uma reunião no fórum com as autoridades e que de vereador estava 

apenas ele; Pediu que quando fizerem reuniões dos candidatos do Prefeito, 

que não seja na casa dele por conta dos fogos, por ser próximo ao hospital. 

Finalizou pedindo que as pessoas sejam honestas e desejando boa noite a 

todos. Antônio Carlos- saudou a todos, apresentou Moção de Pesar aos 

familiares de dona Iracema Rodrigues de Meio ( aprovada). Parabenizou o 

ex-Prefeito Gonçalo Diogo pela passagem de seu aniversário; Reclamou da 

falta de iluminação no Bairro de São Francisco; Cobrou a conclusão dos 

serviços das estradas e disse que as maquinas estão paradas por falta de 

petróleo, porque não pagaram o posto, que o carro pipa não roda há cinco 

dias. Marcelo Evangelista- Saudou a todos e iniciou falando que muitas 

estradas ainda não foram feitas; Parabenizou Gonçalo Diogo e finalizou 

cobrando a iluminação pública. Vanda Calaça- Saudou a todos, e começou 

falando sobre a importância do programa Novo Mais Educação, que atende ( 

1.530 alunos e que o Zilmar Mendes foi a única escola contemplada pelo 

Governo Federal por ter apresentado o menor índice do ldeb, os demais 

são custeados pelo município. Vanda continuou falando sobre o que é 

trabalhado no programa e o quanto é importante, no que se refere a 

incentivo aos alunos e frisou que o projeto aprovado servirá para manter o 

programa; Com muita alegria , Vanda falou do inicio da obra da passagem 

molhada do Riacho do Coronel, momento em que Socorrinha falou que 
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estão sendo articuladas outras três passagens molhadas que serão feitas, 

sendo elas nos Campos, Cacimba Nova e Canafistula e que solicitará mais 

uma para o Bom Bocadinho; Vanda registrou o aniversário de seu esposo 

Jorge que será dia 13 de setembro, onde agradeceu a deus pelos 26 anos 

que estão casados e desejou-lhe felicidades. Chiquinho Diogo- Saudou a 

todos, falou sobre o programa primeiro passo e os cursos que o município 

foi contemplado, sendo eles, corte e costura, auxiliar administrativo e 

auxiliar de escritório. Agradeceu a secretaria do estado por ter conseguido 

mais esses três cursos, fora os que o município já tem; Agradeceu a seus 

pares , pela aprovação da indicação de sua autoria e falou da importância 

de uma quadra no Sagrado Coração; Disse que ainda falta fazerem muitas 

estradas e que foi procurar saber se a máquina estava parada por falta de 

combustível e verificou que a mesma estava trabalhando na Piçarreira e 

Trapiá. Finalizou parabenizando o Ex-Prefeito Gonçalo Diogo pela passagem 

de seu aniversário. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente encerrou 

a presente sessão e mandou que lavrasse a presente ata que após lida e 

discutidas deverá assinada pelos presentes. Nova Russas, 12 de setembro 

de 2018. 
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